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ْـ 1436/1437انفصم انذساعٙ الأٔل -  فٛض 101انفصهٙ انصاَٙ نًقشس  الاخرثاس
 

 

 

 

 

 Bًَٕرض              انًذج انضيُٛح نلايرحاٌ عاػح َٔصف

 

 ( دسجح11)اخرش الإجاتح انصحٛحح يًا ٚهٙ : انقغى الأٔل
 

2x10إرا كاٌ انحس انًغُاطٛغٙ ٚغأ٘  .1
-6 

T 1 ػُذ َقطح ذثؼذ يغافح m ٙػٍ يٕصم فئٌ يقذاس انرٛاس كٓشت I انًاس فٙ ْزا انًٕصم 

xحٛس أٌ ) ٚغأ٘

Wb/m.A) :

 10 (د  5 (ض  1 (  ب0.1 (أ

   

 ، فانقٕج انًغُاطٛغٛح انًؤشش ج ػهٗ انًٕصم T 0.001 يرؼايذ يغ يجال يغُاطٛغٙ حصّ m 10 تًٕصم طٕنّ A 20ًٚش ذٛاس كٓشتٙ يقذاسِ  .2

:  ذغأ٘

  صفش (  د10 (ض  2 (  ب0.2 (أ

 

 :انًغُاطٛغٙ فٙ َظاو انٕحذاخ انذٔنٛح ْٙ (انفٛض)ٔحذج قٛاط انرذفق  .3

Wb/m(  ضWb/m (ب  A/m(أ
2

 Wb ( د

 

:  ػٍ يشآج يغرٕٚح، تؼذ انصٕسج ػٍ انًشآج ٚغاm٘ٔ 2.5يغافح  cm 150ٚثؼذ جغى طٕنّ  .4

يا لآَاٚح    ( دcm 150 (  ضm 5 ( بm 2.5 (أ

 

: ٔطٕل انصٕسج ٚغأ٘ .5

   cm 100 ( دcm 150 ( ضcm 75 ( بm 2.5 (أ

 

:   فئٌ انصٕسج انًركَٕح ذكٌٕ cm 15 تؼذْا انثؤس٘ يقؼشج يٍ يشآج  cm 15إرا ٔضغ جغى ػهٗ تؼذ  .6

خٛانٛح يكثشج  ( حقٛقٛح يغأٚح نهجغى  د( حقٛقٛح يكثشج ض ( بلا ذركٌٕ صٕسج (أ

 

: فٙ  انغؤال انغاتق َصف قطش انًشآج ٚغأ٘ .7

  cm 30 (  دcm 15 (  ضcm 5  (  بcm 10 (أ

 

  : يٍ انًُشٕس ذغا٘ٔ ْٙ صأٚح انُٓاٚح انصغشٖ نلاَحشاف، صأٚح انخشٔض minفٙ انشعى انًشفق،  .8

 3 (  د2 ( ض (  ب (أ

 

:  ذغا٘ٔٔصأٚح الاَكغاس  .9

 (أ

  ب) 


4ض ) 


 (  د


  

 

: ػهٗ خط يغرقٛى ٔتشكم يرلاصق، انثؼذ انثؤس٘ نهًجًٕػح ٚغأ٘ cm 15صُفّد شلاز ػذعاخ نٓا َفظ انثؼذ انثؤس٘ ْٕٔ  .10

 cm 7.5 (  دcm 5 ( ضcm 45 ( بcm 15 (أ

 

: عركٌٕ ػهٗ تؼذنّ انصٕسج انًركَٕح ،   cm 10تؼذْا انثؤس٘  (يجًؼح)أياو ػذعح يحذتح  cm 30ٔضغ جغى ػهٗ تؼذ  .11

 cm 40 (  د cm 30  ( ضcm 15 ( بcm 10 (أ

 

: فٙ انغؤال انغاتق َٕع انصٕسج .12

  حقٛقٛح يصغشج( دحقٛقٛح يكثشج   (ض خٛانٛح يكثشج  (ب خٛانٛح يصغشج  (أ
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c 

n2=1.46 

n1=2.42 

 

 Bًَٕرض          

 (أستغ  دسجاخ)اجة ػًا ٚهٙ تانرفصٛم : انقغى انصاَٙ

إرا كاٌ َصف قطش ذكٕس عطحٓا الأٚغش  (ػُذ ٔضؼٓا فٙ انٕٓاء) نهؼذعح انرٙ فٙ انشكم انقذسج (ب)انثؤس٘ انثؼذ ( أ: )احغة (1

15 cm ٔ ًٍٚ20الأ cm 1.5 ٔيؼايم اَكغاس يادذٓا 

R1=15 cm R2=-20 cm n=1.5 

)
R

1

R

1
1)((n

f

1

21

 = 7/120 

f= 120/7 = 17.14 cm 

 

Δ  
17.14

100
P 83.5  

 

 .cقًٛح انضأٚح انحشجح  (أ) :فٙ انشكم انًقاتم احغة( 2

 .nm 550انٕعط انصاَٙ  إرا كاٌ طٕنّ انًٕجٙ فٙ الأٔلانطٕل انًٕجٙ نهضٕء فٙ انٕعط  (ب)   
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